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In ganz Europa geben Cloud Service Provider ihren Kunden diese Gewissheit, indem 
sie ihre Dienstleistungen in den Carrier- und Cloud-neutralen Rechenzentren von 
Interxion bereitstellen und dadurch u.a. folgende Vorteile nutzen:

•  Skalierbare Cloud Hubs in 13 europäischen Metropolen, die darauf ausgerichtet 
sind, die nötige Qualität, Flexibilität und Connectivity für den erfolgreichen Betrieb 
von High-Density und Cloud-basierten Services bereitzustellen.

•  Aktive Cloud Communities, die in diesen Hubs aufeinandertreffen, um schneller 
und kosteneffektiver auf Kundenbedürfnisse eingehen zu können.

•  Preisgekrönter Rechenzentrumsbetrieb mit den höchsten Standards in Bezug auf 
Performance, Zuverlässigkeit und Sicherheit.

In unseren hochsicheren, hochverfügbar 
angebundenen Rechenzentren

Die Nachfrage nach Cloud Services nimmt weiter zu. Wie können Sie 
sich als Cloud Service Provider dabei von anderen Anbietern abheben? 
Marktanalysen zeigen, wie wichtig vertrauensvolle Beziehungen zu 
Geschäftspartnern sind. Darüber hinaus wird erwartet, dass Ihre 
Dienstleistungen ein Höchstmaß an Performance, Zuverlässigkeit, 
Flexibilität und Sicherheit bieten.

Auf Ihre Bedürfnisse kommt  
es an:

 ■ Geografische Abdeckung und 
Qualität: Europaweit vielfältigstes 
Angebot an Connectivity in 
hochmodernen, für High-
Density- Computing ausgelegten 
Umgebungen

 ■ Schnellerer Marktzugang: Mittels 
Cross Connects verbundene 
Communities, Zugang zu lokaler 
Expertise und schlüsselfertige 
Testumgebungen

 ■ Geringere Netzwerkkosten: Ohne 
Einbußen bei der Qualität

 ■ Wachstumschancen: Verlässliche 
Skalierbarkeit, Zugang zu aktiven 
Cloud- und Enterprise- Communities 
in ganz Europa



Die Qualität, die Sie benötigen

Im stark umkämpften Markt für Cloud Services – sei es IaaS, SaaS oder 
PaaS; Public-, Private- oder Hybrid-Cloud — können sich Anbieter besser 
positionieren, indem sie auf Qualität setzen: Sowohl bei ihren Beziehungen zu 
anspruchsvollen Geschäftskunden als auch bei den Services, die sie diesen 
Kunden zur Verfügung stellen.

Mehr als 400 Anbieter von Cloud Services unterstützen ihren Wachstumskurs in 
Europa, indem sie die von ihren Kunden erwartete Qualität mit Hilfe der Cloud Hubs 
von Interxion liefern. Wenn Sie Ihre Services von einem Rechenzentrum von Interxion 
aus bereitstellen, profitieren Sie u.a. von:

 ■ Hoher Reichweite durch eine Vielfalt an Rechenzentren in 13 europäischen 
Metropolen und über 700 Connectivity-Anbietern: von Tier-1-Carriern bis 
zu Mobilfunkunternehmen, von ISPs bis zu CDNs sowie 21 der wichtigsten 
Internetaustauschknoten. Unsere Rechenzentren erreichen in weniger als 100 ms 
Kunden, die gemeinsam für mehr als 77 % des europäischen BIP stehen.

 ■ Herausragendem Service mit Rechenzentrumsflächen, die speziell für 
High-Density-Cloud-Computing-Plattformen entwickelt wurden und über viele 
Möglichkeiten für Cross Connects mit bereits bestehenden Mitgliedern der Cloud 
Communities in unseren Rechenzentren verfügen. Dieser Vorteil kommt Ihnen 
besonders zugute, wenn Sie Hybrid Cloud Services anbieten und dazu ihre 
Private Cloud Services mit mehreren Public Cloud Services verbinden wollen.

 ■ Der Gewissheit, dass Sie sich keine Gedanken um die kontinuierliche 
Verfügbarkeit und physische Sicherheit Ihrer Systeme machen müssen, wenn Ihr 
Unternehmen wächst. Alle unsere Rechenzentren sind gemäß des international 
anerkannten Standards ISO-27001 für Informations-Sicherheits-Management-
Systeme und ISO 22301 für Business-Continuity-Systeme zertifiziert und bieten 
eine über SLA abgesicherte Verfügbarkeit von 99,999 %. Wir sind bekannt für 
unsere operative und technische Exzellenz und die Qualität unserer erfahrenen 
Service-Mitarbeiter. Diese sind nach dem aktuellen ITILv3-Standard ausgebildet 
und stehen Ihnen rund um die Uhr mehrsprachig zur Verfügung.

Rechenzentren, verteilt
auf elf europäische Länder

>40

Werden Sie Teil einer aus über 400 
Mitgliedern bestehenden Cloud
Community

400
Erreichen Sie mehr als 90 % aller
europäischen Breitbandnutzer

90%

Cross Connects ermöglichen 
den Zugang zu mehr als 1.500 
Unternehmen

1.500

Verbinden Sie sich mit mehr als 700 Festnetz- und Mobilfunk-Betreibern,
CDNs und allen wichtigen Internetaustauschknoten

700



Cloud Test Labs: Auf der Überholspur in die Cloud

Wir betreiben Test Labs für führende Cloud Enabler wie Microsoft, Eucalyptus und 
Flexiant. Diese Test Labs wurden geschaffen, damit Sie bei einem Umzug auf eine Cloud-
basierte Infrastruktur schneller von den genannten Vorteilen profitieren. Ihr Unternehmen 
prüft derzeit den Einstieg ins Cloud Computing? Können Sie jetzt schon sicher sagen, 
dass Ihre Strategie die erwarteten Vorteile hinsichlich Flexibilität und Skalierbarkeit 
wirklich erfüllt? Wissen Sie schon alles über Sicherheit, Kosteneffektivität und 
Performance? Mit unseren Cloud Test Labs können Sie diese Fragen in einer risikoarmen 
Umgebung beantworten. Die Cloud Test Labs bieten:

 ■ Eine Testumgebung, um alle Funktionen der Cloud Automation zu prüfen
 ■ Eine schlüsselfertige Proof-of-Concept-Umgebung, mit der Sie die 

Markteinführung neuer Cloud Services beschleunigen können
 ■ Eine kostenlose Testphase zur Senkung Ihrer Anlauf-Kosten
 ■ Eine Umgebung für das Onboarding Ihrer Kunden, um die Entwicklung und 

Bereitstellung zu beschleunigen

Werden Sie Teil unserer Community und nutzen 
Sie die Vorteile

Für die meisten Unternehmen, die die Vorteile von Cloud Services nutzen 
möchten, ist ein Multi-Cloud- oder Hybrid-Modell die beste Lösung. 
Systemintegratoren, Cloud Service Provider und Unternehmen aus dem 
Enterprise-Segment arbeiten daran, bessere Hybrid Clouds und Cloud-basierte 
Geschäftsmodelle zu entwickeln. Es ist naheliegend, dazu einen Cloud Hub zu 
nutzen, in dem Private- und Public-Cloud-Infrastrukturen betrieben und mittels 
Cross Connects verbunden werden können.

Um die von den Kunden erwartete Servicequalität zu entwickeln und anzubieten, müssen 
sich diese Cloud Hubs in hochverfügbar angebundenen, flexiblen und zuverlässigen 
Umgebungen befinden.

Interxion bietet eine solche Umgebung mit einer einzigartigen Vielfalt an Connectivity- 
Optionen. Wir sind seit über zehn Jahren Vorreiter bei der Entwicklung, dem Bau, dem 
Betrieb und dem Management von Rechenzentren und setzen auch beim Kundenservice 
Maßstäbe. Aus diesen Gründen haben sich schon mehr als 1.600 Organisationen 
entschieden, ihr Geschäft mit unserer Hilfe auszubauen, darunter über 400 Anbieter von 
Cloud-basierten Services.

Interxion ist die richtige 
Wahl für uns – in 
der Vergangenheit 
und auch in Zukunft. 
Die Kompetenz, die 
zuverlässige Technologie 
und der professionelle 
Service des Anbieters sind 
der Schlüssel unseres 
geschäftlichen Erfolgs.”
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Über Interxion

Interxion (NYSE: INXN) ist ein führender 
europäischer Anbieter von Carrier- und 
Cloud-neutralen Rechenzentrums-
Dienstleistungen für Colocation und 
betreibt mehr als 40 Rechenzentren in 
11 europäischen Ländern. Interxions 
energieeffiziente Rechenzentren sind 
in einem standardisierten Design 
errichtet und bieten ein Höchstmaß an 
Sicherheit und Verfügbarkeit zum Betrieb 
geschäftskritischer Anwendungen. 
Durch den Zugang zu mehr als 700 
Festnetzund Mobilfunkbetreibern, 
Internetserviceanbietern (ISPs) und 21 
europäischen Internetaustauschknoten 
hat Interxion Hubs für Cloud, Content, 
Finance und Connectivity geschaffen, 
welche die Etablierung von Ökosystemen 
für Branchen-Cluster nachhaltig fördern. 
Weitere Informationen über Interxion 
finden Sie unter www.interxion.de

Direkte Verbindung mit Amazon Web Services

In jedem Rechenzentrum von Interxion haben Sie die Möglichkeit, sich mit einem 
privaten Anschluss direkt mit Amazon Web Services (AWS) zu verbinden. AWS 
Direct Connect ermöglicht es Ihnen, sich ohne Umweg über das Internet mit 
jeglichem AWS-Service zu verbinden.

Damit erhalten Sie:

 ■ Mehr Bandbreitendurchsatz bei geringeren Kosten

 ■ Eine konsistente Netzwerk-Performance

 ■ Höhere Sicherheit

 ■  Die Möglichkeit, die Public Cloud Services von Amazon effektiver zu nutzen 
und zu einem festen Bestandteil Ihres eigenen Angebots an Cloud Services zu 
machen, um so beispielsweise Spitzen beim Datentransfer abzufangen oder 
höhere Kapazitäten zu erreichen.

Die Chance auf Wachstum und Entwicklung

Wir bieten Ihnen mehr als eine hochwertige Umgebung für Ihre IT: Es ist in unserem 
Interesse, Sie in der Entwicklung und im Wachstum Ihres Unternehmens zu 
unterstützen. Daher bieten wir Ihnen Zugang zu:

 ■ Communities mit potenziellen Partnern und Kunden. Zusätzlich zu unseren 
Cloud Communities bieten unsere Rechenzentren auch Zugang zu Communities 
aus den Bereichen Digital Media, Finanzdienstleistungen und zahlreicher 
weiterer Unternehmen verschiedener Branchen.

 ■ Lokaler Expertise. Unsere lokalen Teams bestehen aus Experten, die mit den 
örtlichen Märkten und regulatorischen Vorgaben vertraut sind. Diese beraten Sie 
gerne, wenn Sie neue Märkte erschließen möchten.

 ■ Einfacher Vertragsgestaltung. Mit nur einem Vertrag für Ihr Unternehmen 
können Sie unkompliziert eines oder mehrere Rechenzentren von Interxion 
nutzen und so Ihren Expansionskurs unterstützen, denn Ihr bestehender Vertrag 
gilt automatisch für alle Rechenzentren von Interxion.Mit der Verlagerung unserer 

IT in eine Private Cloud 
bei Interxion können wir 
uns trotz der wachsenden 
Datenvolumina auf unser 
Kerngeschäft konzentrieren 
und unseren Mitgliedern 
zeitnahe Dienstleistungen 
bieten.“

Kassenärztliche Vereinigung Hessen

Interxion, dessen Kernkompetenz im Betrieb von 
Rechenzentren liegt, kann sowohl Installation als auch Wartung 
deutlich effizienter und zuverlässiger durchführen. Zusätzlich 
überzeugt der Dienstleister durch eine außerordentlich 
hohe technische Qualität. Wir profitieren von geringeren 
Anfangsinvestitionen, kürzeren Implementierungszeiten sowie 
der höheren Skalierbarkeit, Flexibilität und Kosteneffizienz des 
Cloud-Modells.“
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